

遭强奸,她将屈辱写进日记 心里苦,她刀划自己手臂

邻居获刑第三天,受辱少女自杀



妈妈跪在甜甜坟前痛哭



甜甜也曾有过欢笑时光

河南洛阳栾川县大山深处,15岁的花季少女突然服毒自杀。约一年前,她被邻居多次强奸却不敢声张。在巨大的精神压力下,她用小刀将自己的手臂划得伤痕累累。面对老师和家长的不解,她始终保持沉默,用只言片语的日记把自己封闭在排他的世界。

偶然的一天,同班同学捡到了她的两页记录屈辱的日记,案件爆发。就在得知强暴她的男子被判处6年有期徒刑的第三天,她却选择了自杀。

等不及写完人生 花季少女喝药自杀

2010年11月12日上午10点,栾川县合峪镇庙湾村竹园沟,王甜甜一身新衣站在自家门口,将穿了近一个月的拖鞋换成了崭新的白旅游鞋,头发也梳得整齐干净。

母亲申秀芹感到很诧异,她已经很久没见过女儿这样打扮了。女儿没说话,又面无表情地回到屋里。

“妈,妈!”15分钟后,女儿大喊。

“咋了妮儿,肚疼了?”申秀芹闻声赶紧跑进去,看到甜甜捂着肚子在地上打滚,额头上渗出豆大汗珠。

“妈,我喝农药了……”

几个小时后,王甜甜经抢救无效死在了合峪镇卫生院,她的生命停止在15岁零4个月。

事后,她的最后一篇日记被家人找到,上面写着:“在我生命停止的时候,在我呼吸停止的那一刻,我突然明白,原来,人生是那么……”

她的人生是那么什么?她没有写出来。

乖巧女变自虐狂 经常提出辍学想法

在父母眼里,王甜甜是个乖巧的女孩。“俺妮儿原来可乖可懂事,老是安安静静,见人就腼腆一笑。然而,在2009年暑假过后,她突然变了。”

班主任汤功贺说,王甜甜自进入初二

上学期后,上课注意力开始不集中,课余时间经常独处、沉默寡言,不与其他学生交往,平常时有厌世轻生的言语,有一次周日到药店买安眠药未果。这期间,王甜甜用小刀子把自己的手臂和膝盖划得伤痕累累,

她的小刀被老师收走一把又一把。

“找她谈了不知道多少次,可她就是不说原因,家长来了,她只是眼里含着泪,她还经常提出辍学的想法,但不讲原因,经过我们教育后坚持在校学习。”汤老师说。

丢失日记揭恶行 她终被逼上不归路

今年7月,一名同学在教室里无意中捡到了两页王甜甜的日记。日记上写着:“经常被邻居张燕龙侮辱,因害怕不敢与家长讲,心理承受已达极限,故产生轻生的念头。”同学将日记交给老师,老师通知了甜甜的爸爸。

在家中,父母拿着日记试探着问了甜甜,她才哭着说出从2009年开始,张燕龙多次在租住的房间内强奸自己的事情。

“张燕龙的儿子就在镇小学上学,他

和妻子在此租房照顾儿子。平日里,关系处得还不错,俺还借给过他钱、帮他干过杂活,没想到他能干出这么禽兽不如的事儿。”王长水说,他随即向合峪镇派出所报了案。

随后的几个月里,王甜甜回到家后几乎不能独处,随时紧靠在父母身边,如果爸妈需要离开家一小会儿,她就马上将屋门反锁,将自己完全封闭起来。

在一篇日记里,她这样写:“我真的不明白,为什么同学们说那么多稀奇古怪的

话。他们说,‘人家现在是三四班的重点保护对象,咱惹不起’、‘班主任对我是特别的’。为什么班主任对我是特别的呢?难道是因为……王甜甜,就你会给咱四班惹麻烦,现在,全校差不多都知道四班有个女生想自杀,你会给咱班抹黑。”

在王甜甜倒数第二篇的日记里,她写道:“人总有一死,只不过,现在提早了点。我希望我死后,爸妈,你们不要为我伤心……”

罪犯获刑第三天 受辱少女选择自杀

11月10日,栾川县人民法院以强奸罪判张燕龙有期徒刑6年。得知这个消息后,11月11日晚上,父母将这个告诉了王甜甜。

“那可不多。”甜甜听完后说。

11月12日上午10点,15岁的花季女孩

王甜甜换上一身新衣,喝下了半瓶剧毒农药……

甜甜的离去,让申秀芹一个星期没吃下饭,精神出现异常,有时一天哭倒十余次。对于法院的判决,王长水不能接受。11月17日,他们向栾川县人民检察院递交

“抗诉申请书”,要求加重对张燕龙的刑事处罚,并要求赔偿抢救医疗费用、丧葬费、死亡赔偿金、精神抚慰金等共16万元。11月27日,他们得知,案件第二次开庭可能会在一个月之后。(文中除张燕龙外,其他均为化名) 据《大河报》

英语四六级 助考黑市 1000元包过

四六级考试为何成“难弃的鸡肋”

12月18日,全国大学英语四六级考试如期举行。与往年一样,考前作弊广告满天飞,泄题新闻层出不穷。然而,虽然证书的效力越来越不如从前,可绝大多数学生仍选择了这块“鸡肋”。

1000块一个耳机盒子,包过!

英语四六级开考前两天,各门类的作弊小广告在南京各个大学的校园里随处可见:食堂里有,外墙上,教学楼里有,甚至厕所里都被“占据”了。

为了一探作弊的“行情”,记者以学生身份,按照张贴在仙林大学城某高校“助考”小广告上的号码,拨通了对方的电话。

“你们这里是四六级助考啊?”谁知,对方回绝了记者:“都考试前一天了你才来找我们,我们都结单不做了!”在记者的再三要求下,“助考团”一男子决定“接下最后一

单”:“这样吧,我们还有最后一个耳机盒子,你给我汇1000块钱过来,我今天晚上就把盒子快递给你。”

1000元的价格让记者起了疑心:“太贵了吧?你们能保证绝对不出问题?”没想到,“助考团”的回答让记者心惊肉跳:“我们都卖出几千个盒子了,从来没有出过问题。我们现在已经在南通给你们弄卷子,你们只需要在考场上接收后直接写答案就行了,不要管那么多。我们的耳机盒子绝对保证质量,防干扰的。”

记者随即质疑“助考团”怎么可能在四六级开考前弄到试卷,对方变得不耐烦起来,“我们做这个都做了好几年了,当然有自己的关系。”

四六级考试成“难弃的鸡肋”

2005年2月,教育部公布英语四六级

考试改革方案,将原来的百分制改为710分的积分体制,不划及格线,不颁发合格证书,不少高校随后纷纷宣布将学生学位证书和四级证书脱钩。

如今,虽然“脱钩”已经几年时间,四六级考试热度却依然不减。

“四六级虽然不和学位证挂钩,但还是一道找工作最基本的门槛。”吉林大学大四学生林为解释道,现在找工作多是网申,第一轮由计算机自动筛选简历,四六级分数被很多公司作为硬性的筛选标准之一,如果没有这份证书,就会被直接淘汰。

“难弃的鸡肋”,去年毕业的硕士生王雷用这个词来形容四六级考试。接受采访的许多学生都认为,四六级就像是一个理所当然要完成的仪式,明知道没啥用,但大家都考,自己不考总觉得缺了点什么。

综合《扬子晚报》《中国青年报》

我渔船与韩巡逻船相撞 2人死亡1人失踪

据《环球时报》报道 韩国海岸警卫队官员18日表示,一艘中国拖网渔船当天因与韩国海岸警卫队船只相撞而发生倾覆,事件造成2名中国渔民下落不明。据报道,韩国海警寻获一具中国渔船船员尸体。中国渔船与韩国海警巡逻艇相撞后,现已造成2人死亡,1人失踪。

韩联社18日报道了上述消息,并指责事件的发生归咎于中国渔船到韩国海域“非法捕捞”。

湖南鞭炮运输车 爆炸致9死9伤

据新华社电 截至18日上午11时30分,发生在湖南省宁乡县横市镇铁冲村的运输烟花鞭炮车辆爆炸事件,已经导致9人遇难、9人受伤。湖南省、长沙市和宁乡县正在全力以赴开展事故救援工作。